

南阳撤地设市30周年图片展开展

镜头定格过往 光影见证巨变



观展
本报记者
张玲
摄

本报讯(记者 张玲)6月29日,由市摄影家协会主办的“记忆历史——南阳撤地设市30周年图片展”开展,共展出160余张图片,全方位、多角度地展现南阳30年来的非凡历程,致敬为南阳发展倾注心血和汗水的每一位城市建设者。

本次展出的照片全部由我市资深摄影家张全胜拍摄。他几十年如一日,执着地用镜头记录南阳的城市发展轨迹,见证城市发展历程。他是中国摄影家协会会员、南阳市摄影家协会名誉副主席,曾多次参加南阳重大活动的拍摄记录工作,出版有《南阳月季甲天下》个人摄影专辑画册,十余次参与南阳大型图书画册的拍摄编辑工作,足迹几乎踏遍南阳二百余个乡镇,留下了二十多万张有价值的摄影作品,多幅作品在《中国摄影报》等专业摄影报刊上发表。

此次图片展按时间轴铺展开来,讲述了一个城市变迁的故事,描绘了城市鲜活生动的过往,记录了南阳发展的沧桑变化,让每一个热爱南阳的人可以用心灵与之“对话”。

1994年7月,国务院批准南阳撤地设市,

为南阳历史掀开了新的一页。同年11月,南阳市委、市政府正式挂牌运行,成为南阳发展的新里程碑,南阳市以此作为序幕,迈入了破茧蝶变、加速腾飞的新纪元。经过30年的发展,南阳市国民经济呈现出持续跃升、快速成长的新态势,城乡建设展现出面貌巨变、形象提升的新变化,社会事业形成了均衡推进、愈加和谐的新格局。

展览吸引了众多市民前来观看,人们纷纷举起手机,记录一幕幕珍贵的画面。“这是我们村里以前的平房。”家住张衡大道的王女士指着展板上的照片难掩激动,“现在早就变成漂亮的楼房了,变化真大呀!”

“举办此次展览,对南阳过去30年辉煌成就进行了回顾,激励全体南阳人不忘初心、牢记使命,埋头苦干、只争朝夕,共创南阳更加美好的明天。”市摄影家协会相关负责人表示,在中国共产党成立103周年和南阳撤地设市30周年之际举办此次图片展,是为党献礼,为群众鼓劲,更希望通过展示南阳发展的脚印、取得的成就,为现代化省域副中心城市建设助力。③4

市社区志愿者协会开展庆七一系列活动

最美颂歌献给党

本报讯(记者 张玲)精彩的文艺演出、表彰优秀党员、进社区开展志愿服务……6月29日,市社区志愿者协会开展系列活动,庆祝七一建党节的到来。

当天,市社区志愿者协会举办迎七一文艺汇演,并为优秀党员颁发荣誉证书,庆祝中国共产党成立103周年。志愿者们载歌载舞,迎来现场观众的热烈掌声。

“太好看了,今天的文艺演出非常精彩,展现了志愿者们团结奋进、展望未来的美好风采。”坐在观众席上的李女士一边点赞,一边拿出手机记录下一幕幕精彩的瞬间。

当天,市社区志愿者协会还组织志愿者走进社区开展志愿服务,义诊、义务剪发、免费为



演出现场 本报记者 张玲 摄

居民拍照片送照片、举办安全知识宣讲等,把贴心服务送到社区群众家门口。志愿者还走进仲景书院开展青年联谊活动,积极为我市广大青年搭建沟通、交流平台,引导大家树立正确的婚恋观和价值观。③4

党员群众一家亲 欢歌唱响新时代

本报讯(记者 李辉)6月29日,卧龙区卧龙岗街道三顾里社区党支部联合花漾美郡邻里中心开展“迎七一唱响新时代”文艺汇演,邀请辖区党员群众欢聚一堂,共同庆祝党的生日。

一曲《唱支山歌给党听》拉开了演出序幕,豫剧《娘子军来自工农》、男声合唱《珊瑚颂》、独唱《在希望的田野上》、器乐合奏《牧民新歌》、男女合唱《吐鲁番的葡萄熟了》等精彩节目赢得了观众的喝彩和热烈掌声。

台上表演者们精神饱满、全情投入,台下观众微笑、鼓掌,纷纷拿出手机,记录下精彩时刻。会演现场还穿插了党史党纪有奖知识问答,观众纷纷踊跃参与,现场气氛热烈。整场活动沉浸在浓浓的爱国热情中,激发了社区党员群众不忘初心、干事创业的豪迈之情。③4

同心向党 志愿服务进社区

本报讯(记者 张玲 通讯员 马萌)免费理发、义务体检、健康咨询、反诈宣传……6月29日,在七一建党节来临之际,高新区百里奚街道油田社区开展庆七一志愿服务活动,向居民提供精准化、精细化服务,营造舒适便民的邻里氛围。

活动当日,志愿服务现场人头攒动,热闹非凡,居民积极参与,气氛活跃。志愿者们纷纷献出自己的拿手绝活,美发志愿者免费为社区居民提供理发服务;磨剪子、磨刀志愿者忙着为社区居民磨剪子、磨刀;来自医院的党员志愿者为社区居民量血压、测血糖,并提供健康咨询服务和科学饮食指导;还有很多志愿者忙着为老人修剪指甲、陪老人聊天。

居民们对此次活动反响热烈,特别是中医义诊、眼科义诊等区域,受到了老年人的欢迎,大家纷纷表示,这样的活动非常好,希望以后能经常开展。

“开展此次活动,不仅让社区居民切实感受到了党的温暖与关怀,也提高了志愿者的服务意识与能力素养,增强了党员志愿服务队的凝聚力、战斗力、向心力。”油田社区党支部相关负责人表示,社区将会开展多种群众喜闻乐见的活动,以活动聚人心,把更暖心、更舒心、更贴心的志愿服务送到群众家门口。③4

